


Välkommen till Hudiksvalls Kennelklubbs 
inofficiella valp- och veteranutställning  16/9-2023

Plats: Hudiksvalls kennelklubbs träningsplan i Stenberg, Idenor, Hudiksvall. Insläppet till utställningen öppnar kl. 09.00. Nummerlapp hämtas på plats i infotältet från och med kl. 09.00. 

Bedömningen börjar kl. 10.00 
Domaren bedömer ca 15-20 hundar per timme. Du kan titta ras- och bedömningsordningen för att se ungefär när det är din tur att gå in i ringen. Hundarna bedöms i den ordning som står i ras- och bedömningsordningen. Var på plats i god tid och var uppmärksam på om det snart är din tur att gå in i ringen.

Domare: 	Jessica Björling Brännlund, dömer samtliga anmälda hundar
	
Vaccinationsintyg: Samtliga hundars vaccinationsintyg ska tas med till utställningen. Vi kommer att göra stickprov, så var beredd att kunna visa din hunds vaccinationsintyg.
Hunden ska vara vaccinerad minst en gång innan 12 veckors ålder och därefter även vid 1 års ålder.
[bookmark: _GoBack]Senaste vaccination får inte vara äldre än 4 år. Hund som inte har giltigt vaccinationsintyg får inte tas med in på utställningsområdet.

Inga valpar under 4 månaders ålder (födda 230517 eller senare) får tas med in på utställningsområdet.

Saker att ta med till utställningen: Stol/filt till dig själv och bur eller något skönt att ligga på för hunden. Vatten, vattenskål och ev. lite godis till hunden, vaccinationsintyg, nummerlappshållare eller säkerhetsnål för att sätta fast nummerlappen.

Servering: Kaffe, te, läsk/vatten, mackor, hembakt fikabröd, varmkorv finns att köpa i serveringen. 
Katalog: Utställningkatalog finns att köpa för 40 kr.
Parkering: Parkering sker på anvisade platser på utställningsområdet. Gratis parkering!

Detta är en kontantfri utställning, all betalning sker med swish. 

VÄGBESKRIVNING
Från E4 N: 
Kör E4:an förbi norra och västra infarten till Hudiksvall. 
Sväng av mot Hudiksvall vid den södra infarten. Följ sedan vägbeskrivning från E4 S (se nedan)
FRÅN E4 S: Sväng av åt höger mot Hudiksvall och följ vägen rakt fram tills det kommer skyltar mot Idenor / Saltvik åt höger. Sväng höger och sedan direkt åt vänster och kör över järnvägsspåret. Sväng höger vid korsningen efter järnvägsövergången. ( Följ skyltar mot Hudiksvalls Brukshundklubb).  
Följ vägen rakt fram, efter ca 300 m svänger vägen  mot vänster.  (Ni kör förbi Reningsverket och segelbåtar som finns på vänster sida.)  Fortsätt vägen rakt fram tills ni ser skyltarna mot Hudiksvalls Kennelklubb och Hudiksvalls Brukshundklubb.  Sväng vänster och kör ner på grusvägen. 
OBS !! Om ni har svängt av mot Hudiksvall från E4:an/ R84:an  och kommer till en rondell, så har ni kört för långt. Åk då tillbaka och sväng vänster mot Idenor / Saltvik.
Från R84: 
Kör mot Hudiksvall och sväng höger mot Idenor / Saltvik. ( Följ beskrivningen för E4S) 
Från Hudiksvalls centrum : 
Åk mot södra utfarten till E4:an. I rondellen vid Ingo så kör rakt fram mot Räddningtjänsten. Efter rondellen så kör vänster mot Idenor/ Saltvik. Följ sedan vägbeskrivningen ovan. 

Hjärtligt välkommen !!!
Om du undrar över något så ring gärna
Kenth Olaisson 073-0210396 eller Karin Svensson 070-5134866



